

UroVet

Dodatak hrani za životinje

SASTAV:

Prirodne komponente:

Brusnica
Vitamin C
Peršun
Pirevina

SVOJSTVA SASTOJANJA: Brusnica sadrži proantocijanidine koji „opkoljavaju“ bakteriju E.coli i sprečavaju njeno nastanjivanje na zid mokraćne bešike i mokraćnih puteva. Deluje i na druge patogene urinarnog trakta (Staphylococcus aureus, Klebsiella pneumoniae, Pseudomonas aeruginosa, Proteus mirabilis). Komponente ploda brusnice takođe sprečavaju prijanjanje Helicobacter pylori na zid želudačne sluznice. H. pylori je izazivač čira na želucu. Brusnica sadrži i moćne antioksidanse, koji štite ćelije organizma od oštećenja. Postoje i istraživanja o efektima brusnice na sprečavanje nastanka ćelija raka i njihovog širenja po organizmu, kod raka dojke i debelog creva. Dokazano je da sprečava pričvršćivanje bakterija za zidove mokraćne bešike.

Brusnica pokazuje antibakterijsko dejstvo protiv E.coli, Staphylococcus aureus, Klebsiella pneumoniae, Pseudomonas aeruginosa i Proteus mirabilis.

Vitamin C ima mnogostruku ulogu u organizmu, povećava otpornost organizma prema infekcijama, spada u jake antioksidanse, učestvuje u sintezi i lučenju steroidnih hormona, u sintezi kolagena, neurotransmitera, važan je za održavanje funkcije kapilara, ubrzava koagulaciju krvi, kao i zarastanje rana. Ima značajnu ulogu u apsorpciji hrane i time u obezbeđivanju potrebne količine gvožđa, kalcijuma i dr. Fiziološka stanja, kao što su laktacija i graviditet, povećani produktivni zahtevi, zatim bolesna stanja, period rekonvalescencije, stres različite etiologije, povećavaju potrebu za ovim vitaminom.

Peršun je poznat kao biljka koja podstiče izlučivanje tečnosti iz organizma, tako da je veoma korisna za zdravlje bubrega i mokraćnih puteva. Dakle, koren peršuna deluje kao diuretik pa se upotrebljava za lečenje raznih oblika bolesti kod nakupljanja tečnosti u organizmu. Pored toga što podstiče izlučivanje tečnosti, podstiče se i izlučivanje soli u organizmu pa utiče na smanjenje krvnog pritiska. Iz sličnih razloga može pomoći u borbi protiv gojaznosti. Zatim, povećava elastičnost krvnih sudova što umanjuje rizik od nastanka uobičajenih kardiovaskularnih bolesti. Peršun deluje antikancerogeno zahvaljujući visokim koncentracijama antioksidanasa, kao na primer monoterpena, poliacetilena. Peršun jako je bogat vitaminima A, C, E i mineralima, a njegovo redovno korišćenje doprinosi smanjenju holesterola.

Pirevina se najčešće koristi kod problema upalnih procesa mokraćne bešike, bubrežnih i žučnih kamenčića, hemoroida, čišćenja krvnih sudova. Odlična je za regulisanje metabolizma masti, jer

smanjuje nivo lošeg holesterola i triglicerida u krvi a daje dobre rezultate i kod osoba koje žele da izgube višak kilograma jer uz dijetu ubrzava sagorevanje masnih naslaga. Daje dobre rezultate kod problema dijabetesa a deluje i kao dobar diuretik. Svakodnevnim pijenjem samo jedne šolje ovog čaja dnevno, podstiče se lakše i brže izlučivanje žuči, što uveliko pomaže boljem varenju hrane i ujedno sprečava taloženje i stvaranje kamena u žučnoj kesi, upala kože i sluzokože, upala žuči i jetre.

CILJNE VRSTE ŽIVOTINJA: Psi, mačke

DOZA: 1ml/5kg TM, dva puta dnevno

NEŽELJENA DEJSTVA: Nisu opisana

KARENCA: Nema karenca

NAČIN ČUVANJA: Na temperaturi do 25°C, zaštićeno od vlage i svetlosti. Čuvati van domašaja dece.

NAČIN IZDAVANJA: Izdaje se bez recepta

PAKOVANJE:

Oralna solucija 250ml

VETERINARSKI KONTROLNI BROJ OBJEKTA: α RS 31-029

NAZIV I SEDIŠTE PROIZVOĐAČA: VetPlanet doo Vršac , Vojvodjanskih brigada 16, Srbija